
Mezinárodní festival Prague Proms představuje pásmo koncertů, které se v letošním roce uskuteční 

mimo prostory Obecního domu. V rámci festivalu je pro posluchače připravena série koncertů klasické  

a jazzové hudby. Návštěvníci si mohou vyslechnout řadu projektů v The Loop Jazz Club v Hostivaři  

a Komunitním centru na Žižkově – Žižkostele. Vystoupí hvězdy domácí i zahraniční scény, jako jsou  

Marta Kloučková Quintet, Komorní sólisté ČNSO, Bárka, Valerie Kippen nebo Pražské kytarové kvarteto.

Program koncertů probíhajících mimo Obecní dům nabídne  

i v tomto roce významné zahraniční, ale i domácí hosty.  

Jako první se představí vynikající Pražské kytarové kvarteto,  

které mimo původních děl nabídne i vlastní transkripce  

skladeb (18. června, 20:00 hodin). Posluchači se dále mohou  

těšit na multižánrovou zpěvačku, textařku a skladatelku 

Martu Kloučkovou a její formaci Marta Kloučková Quintet 

(16. září, 20:00 hodin), ale i na večer s projektem Bigband 

ve filmu, kdy hity stříbrného plátna zahraje The Loop Jazz 

Orchestra. Zazní melodie z filmů Slečinky z Rochefortu, 

Ďábelsky Váš, Tři dny Kondora, Trouble Man, Kill Bill Vol. 1, 

Rocky nebo Poslední tango v Paříži (24. září, 20:00 hodin).  

Jako již tradičně vystoupí Komorní sólisté ČNSO pod ve-

dením koncertního mistra Alexeje Rosíka. Letos poprvé  

v Žižkostele nabídnou hned tři velikány světové hudby,  

Bélu Bartóka, Leoše Janáčka a Petra Iljiče Čajkovského  

(1. října, 19:00 hodin). Na řadu přijde koncert Jazz Drink Vol. 2 

s kulinářským mágem Romanem Vaňkem, lahodnými koktejly 

a pořádnou dávkou jazzu (4. října, 20:00 hodin). Připravena 

je i kapela Bárka se svým komorním repertoárem, v podání  

violoncellisty Pavla Barnáše a hráčky na keltskou harfu Ivany  

Pokorné (7. října, 20:00 hodin), nebo koncert Focused on Jazz 

Fusion, na kterém představí The Loop Jazz Orchestra skladby 

předních autorů jazzové fusion (9. října, 20:00 hodin). Festi-

val uzavře jedinečná americká zpěvačka Valerie Kippen svým 

koncertem jazzových standardů All About Love. Zazní písně 

Beautiful Love, Wild is the Wind, I Fall in Love Too Easily nebo 

Shadow of your Smile (11. října, 20:00 hodin). 

„Letošní ročník Prague Proms přináší opět bohatou paletu 

hudebních stylů. Milovníci jazzu si přijdou na své v intimním  

prostředí našeho klubu The Loop Jazz Club v Hostivaři. 

Nově mohou ale i navštívit Žižkostel na pražském Žižkově.  

Dramaturgie festivalu myslela při výběru interpretů  

na všechny naše fanoušky, poslechnout si tak mohou třeba 

nejlepší jazzové melodie v podání vynikající skupiny Marta 

Kloučková Quintet. Pro velký úspěch jsme znovu zařadili 

koncert Jazz Drink Vol. 2, prostor dostane i Pražské kytarové  

kvarteto, půvabné těleso Bárka, projekt Bigband ve filmu, 

a jako obvykle Komorní sólisté ČNSO. Vzácným hostem 

bude americká jazzová zpěvačka, mistryně swingu, skvělá 

Valerie Kippen. Děkujeme a těšíme se na každého z vás,“ 

dodává ředitel Českého národního symfonického orchestru 

Jan Hasenöhrl.

Informace ohledně vstupenek a programu naleznete 

na adrese www.pragueproms.cz.

Press kit orchestru zde.
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